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Рак матки в возрасте 73 лет.
В ходе лечения используются рисунки Татьяны, дочери Виктора Николаевича. Рисунок "видящего"позволяет более глубоко осознать  состояние человека. А самому человеку увидеть суть происходящего. В описании мы приводим часть рисунков с разрешения Виктора Николаевича. Рисунки несут иногда очень сильный энергетический потенциал и каждый человек чувствует это по разному. Если Вам рисунки доставляют неудобство - просто читайте текстовую информацию.
Однажды ко мне на прием пришла женщина, уже в возрасте более 70 лет, с диагнозом рак матки. Причина — обида на мужа. Она не сразу приняла объяснение. Будучи медиком по образованию и имея более чем 40-летний стаж работы в медицинских учреждениях, женщина имела определенное представление о болезнях, физиологических причинах их возникновения, способах и возможностях лечения.

Рак в ее представлении, как и в представлении большинства людей, болезнь неизлечимая. Тем более, что она наблюдала это практически ежедневно, в течение 40 лет.

Когда задаю вопросы о причинах болезни, она, как и большинство, ссылается на неправильное питание, нервы, перенапряжение. Так было и здесь. У пациентки была вера. Вера в то, что рак неизлечим. Но она пришла. Пришла с надеждой: «А вдруг?!» Даже в возрасте за 70 хочется жить. Значит, нужно было разрушить сначала ее веру в неизлечимость болезни. Затем надо воспитать другую веру. Веру в Отца своего. И в конечном итоге, в душе должно появиться чувство любви.

Заметили цепочку: сначала «надежда», затем «вера», затем «любовь».

И когда душа наполняется любовью, уходит причина болезни. А нет причины, нет и болезни.

История жизни этой женщины такова: вышла замуж, прожила с мужем всего несколько лет. Он ушел. Она осталась одна. Воспитала двух дочерей.

— Понимаете, в чем причина: у вас огромная обида. Обида на мужа своего. Обида на то, что вы не получили в сексуальном плане того, что хотели, о чем мечтали. А когда муж ушел, обида и ненависть были настолько остры, что они просто не позволили приблизиться к вам кому бы то ни было из мужчин. И, не понимая, вы затаили зло на всех. А то, что происходило у вас с мужем в постели, вы не принимали,

Гордыня, ненависть к мужчинам.
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— Да, это так.

Этот разговор занял у нас, конечно, гораздо больше времени.

Помните слово Отца нашего, я приведу его еще раз, потому что оно очень важно в понимании причины возникновения болезни.

«Ничто не может противиться воле МОЕЙ, но даю Я по воле вашей».

Ее воля была — «Я не принимаю секс таким, каким мне дает муж».

Возникает устойчивая мысль, затем устойчивое состояние и мысль начинает материализоваться. Орган, которым женщина принимает, начинает закрываться. Появляется опухоль, и пораженный орган действительно уже не может принимать.

Рисунок 1: Состояние матки женщины в момент обращения:
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Это в принципе касается любой проблемы. Иногда семья или товарищи на работе настолько «достают», что возникает состояние «не хочу видеть» — в результате садится зрение; «не хочу дышать с вами одним воздухом» — человек начинает курить, и он действительно дышит другим воздухом и т.д.

«Не перевариваю поведение мужа своего в семье» — болезнь желудка или кишечника.

Но вернемся к моей пациентке.

Когда выяснили причину, возникла необходимость прощения. Только когда вы просите прощения, ненависть уходит, только когда вы прощаете, обида уходит. Было трудно. Иногда очень.

Трудно разрушить веру в неизлечимость болезни. Вера в неизлечимость недуга порождает страх. Страх смерти.

И когда мы начали работать, первое, что ей стали показывать, — ее страх смерти. Она получала до 20 звонков в день. По телефону ей говорили: — «А вы еще живы? А вы знаете, вот та, с таким же диагнозом уже умерла» и т.д. Стоило ей выйти во двор, тут же находилось несколько сердобольных соседок или знакомых, продолжавших эту тему.

Смысл этого — ты цепляешься за жизнь. Хочешь ее продлить — смирись с тем, что можешь умереть. Не в твоей воле выбирать, жить или не жить. Отец заберет к себе тогда, когда он считает нужным. А смерть, это просто переход из мира физического на «тот свет», т.е. в миры более тонкие. Там тоже свет, тоже жизнь, но другая.

Трудно смириться, но она сумела. И дальше стало происходить удивительное: начали попадаться на глаза статьи в газетах, книги, воспоминания, рассказы о людях, преодолевших болезни. А звонки прекратились. Они больше не были нужны. Страх ушел.

Рисунок 2: Пошло осознание.
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И она приняла ситуацию. Смирилась перед волей Отца нашего. Смирилась даже с тем, что может уйти, смирилась не умом, но душой.

А дальше молитва — прощение.

18.02.2000 г. она пришла с медицинским заключением: «Здорова».

Но на это ушел практически целый год. Год борьбы. Ее борьбы с собой. То есть шло изменение ее внутреннего состояния. Душа начала наполняться любовью, мудростью и волей. Волей идти другим путем, тем, который предназначил Отец наш. Не путем ненависти, а путем любви. И по мере наполнения души новыми качествами, новые качества приобретает и тело. Оно выздоравливает.

Рисунок 3: ЗДОРОВА!
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А этот цветок :состояние её души - Надежда, Вера, Любовь. 
Именно они поочередно и вместе помогли ей.
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Где вы ищите, дети МОИ? Разве по терниям идти легче? Разве путь МОЙ тяжек для вас? Зачем страдания ваши? Разве отцу не больно видеть заблуждения детей своих? Но как вернуть их на путь истинный? Разве услышат они зов отца своего, пока не пройдут испытаний своих? И чем раньше поймут, тем раньше вернутся в дом отца своего.

Гангрена ноги в возрасте 50 лет.


В ходе лечения используются рисунки Татьяны, дочери Виктора Николаевича. Рисунок "видящего"позволяет более глубоко осознать  состояние человека. А самому человеку увидеть суть происходящего. В описании мы приводим часть рисунков с разрешения Виктора Николаевича. Рисунки несут иногда очень сильный энергетический потенциал и каждый человек чувствует это по разному. Если Вам рисунки доставляют неудобство - просто читайте текстовую информацию.
Однажды ко мне на прием пришла женщина, которая две последние недели перед посещением практически не спала от боли. Пришла с больной ногой. Перенесла она более десяти операций. И врачи после последней операции прямо сказали ей, что больше не знают, что можно сделать.

Болела она более 38 лет. Была везде, где только можно было получить какую-либо надежду на выздоровление.

Я попросил дочь нарисовать причину болезни до разговора с ней.

Рисунок 1: состояние ноги
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В чем же была причина?

Опять возвращаемся к Богу в ее душе — это первопричина всего.

«Я не люблю пьяниц!»—с этим качеством пришла она в эту жизнь (схема 1 в книге).

И... рождается в семье, где отец пьет! Т. е. Бог с самого детства пытается ей показать то, что она не любит, пытается ей объяснить, что, испытывая ненависть к этому качеству физического отца, она фактически ненавидит Отца Небесного, который предстал пред ней в образе отца земного.

Он пытается ей объяснить, что нельзя не любить Бога, в каком бы виде он ни был перед вами, т.е. ставит ее перед выбором решения: любить или ненавидеть (это задача). И как большинство из нас, она сделала неправильный выбор — «Как же так, пришел пьяница домой, шумит, кричит, оскорбляет, да еще руку поднимет, а я его должна любить?!»

Естественно, при обыденном понимании происходящего в душе поднимается чувство обиды, осуждения, ненависти! Таким образом, чувство ненависти к пьяницам увеличивается. Но ведь поведение отца это только отражение ее души, ее «не люблю». Значит, чем больше она ненавидит, тем больше отец показывает ее же ненависть своим поведением. В конце концов, пьяный, он ее, 14-летнюю девочку, выгоняет из дома.

Но в ноге у нее появилась боль. Почему?

Представьте себе свою семью. Вы говорите ребенку: «Вот так делать нельзя!» Говорите раз, говорите два, три... Ребенок не слышит. Как вы поступите? Наверное, возьмете ремень и для начала слегка шлепнете, чтобы ребенок через боль почувствовал, что так действительно нельзя.

Так вот, боль в теле нашем — это тот шлепок, который нам отвешивает Отец наш, когда мы не слышим его. Болезни еще нет, есть только боль, боль как предупреждение.

Да, это так. Боль — это предупреждение МОЕ, но кто из вас принимает ее как друга, пытающегося беду предотвратить?

Что же происходит дальше?

Фактически отец ушел из ее окружения. Она вроде бы стала свободна и, как любой «нормальный человек», сказала себе: «Вот теперь я смогу построить свою жизнь так, как я хочу. В моем мире не будет места пьяницам». Хорошая мечта. Но обратите внимание: «в моем мире». Для нее не приемлемо то, что происходит. «Я хочу, чтобы рядом был добрый, ласковый, непьющий человек, который дал бы мне то, что не дал отец». Опять та же история — для себя. И тот же змей-искуситель — «Я хочу».

Она со временем вышла замуж за хорошего непьющего человека. Около десяти лет прожили они с мужем в мире и согласии. Родилось двое сыновей. Но!

Ведь качество «я не люблю пьяниц» так и не покинуло ее душу.

Значит, хочет она того или нет, Бог ей его покажет. Как? Срабатывает принцип зеркала.

Спивается в конечном итоге муж. Теперь она его выгоняет из дома. — «Вот детей я воспитаю так, как надо. Они не будут пить».

А ненависти к пьяницам в душе все больше и больше. И боль в ноге усиливается с каждым днем — появляется болезнь.

Теперь она одна с двумя сыновьями. Можно воспитывать так, как хочешь. Но! В душе так и осталось качество «я не люблю пьяниц».

И она должна была это увидеть. Как?! Через детей своих. Оба сына спиваются. Женятся и попадают в семьи алкоголиков. Иными словами, чем больше ненависти к каким-то качествам людей внутри тебя, тем больше этих качеств снаружи. Они просто отражаются в людях, окружающих тебя. И та ненависть, которую мы выбрасываем в окружающий мир, возвращается к нам. И, продолжая ненавидеть, мы разрушаем себя. Фактически наша же ненависть убивает нас. Как говорится, «что посеешь, то и пожнешь». Знакомая поговорка. Но часто ли мы задумываемся над смыслом того, что говорим, что думаем, что делаем?

Рисунок2: Состояние души
В рюмке виден камень обиды.
Шарики с подписями: отец, муж, сын ... Стрелка вниз - путь к смерти.
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Да, даже боль не заставляет тебя думать, человек. И на смертном одре перед лицом неизведанного не звучит покаяние в душе твоей.

И.Х.

Значит, потому и закрыто перед нами то, что будет после смерти, чтобы хотя бы в этот час заставить задуматься и изменить себя?

Да, понято правильно, но многие ли делают это? 

Я наблюдаю, как меняется состояние женщины. Она плачет. Идет процесс осознания. Провожу с ней сеанс. И вдруг она со слезами начинает читать «Отче Наш», даже не читать, а скорее крик рвется из ее души. Крик покаяния.

Что же произошло?

Она поняла, что всю жизнь она боролась. Боролась с Богом в лице отца своего, мужа своего, детей своих.

Женщина поняла, что причиной всей своей несложившейся жизни, неудавшейся судьбы была она сама. Люди, окружавшие ее, лишь отражали то, что происходит в ней самой. А раз так, значит, надо принять судьбу свою. Ведь мы сами творим ее. В христианстве это называется смирением. А следующий шаг — покаяние.

Женщина мысленно говорила себе: «За что же я судила отца своего, мужа и детей своих. Ведь причина во мне. Значит, я должна просить прощения у них за суд свой.

А за что же я обижалась?! Ведь они только отражали меня. Значит, я должна простить их за те обиды, которые накопились в душе моей.

И я должна просить прощения у Отца нашего за то, что не слышала его. Не понимала его. Не понимала уроков, которые давал он мне через отца, мужа и детей моих».

Это ход размышлений ее. Это разговор с Богом. А это и есть молитва.

Дочь сидит рядом рисует. Через один час изменилось состояние души этой женщины. Ушло осуждение. Лопнул камень обиды. Появилась вера.

Рисунок 3: Состояние души
Идет исцеление
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Состояние ноги улучшается от сеанса к сеансу.
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Через три месяца мы сделали новый рисунок. Посмотрите, как человек изменился. Ушли обиды. Ушла ненависть. Человек открылся Богу. В душе появилась любовь. И женщина выздоровела. Более того, наладились отношения, дети, перестали пить. Многое изменилось в жизни ее. Человек пришел к нам с надеждой. Потом появилась вера. А когда душа заполнилась любовью, ушла причина болезни.

Состояние здоровой души
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Нога здорова
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Как говорят, нет причины — нет болезни.

Каверна легких.


Однажды ко мне пришла женщина с открытой формой туберкулеза. В легких была большая каверна. Как объяснили потом врачи, она не могла долго прожить с таким диагнозом. Ей оставались считанные месяцы. Причина болезни — отношения в семье. Все не по ней. Никто не слышит. Никто ее не понимает. То есть все та же гордыня и тот же эгоизм. Обиды, осуждения, ненависть, и в конечном итоге, тяжелая болезнь. Приезжала она ко мне в течение 3 месяцев. Что же происходило?

Она добросовестно молилась, но ситуация не менялась. Приезжала домой, а дома обстановка еще хуже. Опять скандал, опять обиды, злоба, неприязнь.

Потом она обратила внимание на странную закономерность: целую неделю возникали скандалы только с дочерью.

Оказывается, когда она начинает молиться, поднимается только один слой «грязи», связанный с определенным человеком. И этот человек тут же начинает отражать проблемы, связанные с ним. Отражать своим поведением.

Когда она поняла, то сумела отмолить грехи свои. Лучше всего этот процесс идет, когда есть проблема и вы решаете ее разговором «глаза в глаза». При этом вы должны разобраться в своих отношениях. Понять, почему они возникли. Суметь простить друг друга. Суметь попросить прощения. Помня при этом, что вы склоняетесь не перед человеком, а перед Богом в его лице.

И если все произошло правильно, вы чувствуете радость. Вы чувствуете, как «камень упал с души». Это действительно происходит, и вы чувствуете облегчение. Это значит, что вы действительно решили проблему. Но поднимается следующий слой. Неожиданно позвонил сын. Поговорили, как обычно, с неприязнью, взаимными оскорблениями и т.д. Снова пришлось объяснять, что ей просто показали следующую проблему. И над ней надо также работать. Еще около двух недель ушло на налаживание взаимоотношений с сыном. Зато когда закатил скандал муж, она поняла, что просто подошла его очередь. Поднялась грязь их отношений. И встретила это спокойно и даже с радостью. Это идет процесс очищения. Очищения ее души. И грязь свою она просто видит снаружи. И так продолжаться будет до тех пор, пока сосуд не будет чистым. Вы видите, как люди вокруг вдруг начинают смягчаться, что-то меняется в них. Разговор, который раньше закончился бы скандалом, сегодня заканчивается улыбкой. Вы видите, что поведение мужа (жены), детей вдруг перестает вызывать раздражение. Вам хочется всем улыбаться. Вы с радостью ждете новый день. С радостью идете на работу, встречаете родственников, знакомых. Это значит, что проблема ваша решается. Вы действительно простили. Можно начинать новый этап. Нужно решать следующие задачи.

Через три месяца легкие у женщины были как у новорожденной: чистые, здоровые, без каких-либо признаков заболевания.

Паралич ребенка школьного возраста.


В ходе лечения используются рисунки Татьяны, дочери Виктора Николаевича. Рисунок "видящего"позволяет более глубоко осознать  состояние человека. А самому человеку увидеть суть происходящего. В описании мы приводим часть рисунков с разрешения Виктора Николаевича. Рисунки несут иногда очень сильный энергетический потенциал и каждый человек чувствует это по разному. Если Вам рисунки доставляют неудобство - просто читайте текстовую информацию.
Эгоизм многолик. Очень трудно порою определить грань между любовью и первородным злом.

Однажды пришел ко мне молодой человек. У него парализовало дочь. Девочка трое суток находилась в реанимации. Отнялась речь. Усилия врачей пока ни к чему не привели. Что делать? 

Задаю ему три вопроса:

— Любишь ли ты свою машину?

— Да. '

— Любишь ли ты свою дочь?

— Да.

— А какая разница между твоей любовью к машине и к дочери?

Молодой человек растерялся. Затем задумался. И оказалось, что и машина и дочь — это в его понимании вещи, которые принадлежат ему, служат ему. Каждая вещь по-своему, т.е. отец только берет у дочери. Берет ее любовь, ее ласку, ее привязанность, но ничего не дает взамен. Однако запас воды в любом сосуде рано или поздно иссякнет, если из него только пить. Так и душа человека. Любовь — это живительная влага, которую мы храним в душе своей, и, если все выпить, сосуд опустеет и становится ненужным.

Девочка чувствует, не понимая умом, что что-то неладное происходит с ней. Она ощущает, что меньше и меньше становится любви в ее сосуде. И никто не пополняет оскудевающие запасы. Потому что ее просто никто не принимает как человека. Она всего лишь вещь, которая кому-то служит. Возможно, ее просто не замечают. Не замечают как дочь, как человека, как Бога в семье своей. Для того чтобы заметили, надо подняться. Стать выше других...

И она начинает подниматься. Ведет, как обычно ведут себя дети в таких случаях. Если их не слышат, они кричат. Если их не видят, начинают вести себя вызывающе. И все это для того, чтобы на них обратили внимание. Но возвысившийся унижен будет. И ее унижает подруга в классе. Унижения она не приняла. В результате возник стресс и как следствие его паралич.

Рис 1: Слева папа, в центре дочка, справа подруга.
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Что же делать? А надо вернуть. Вернуть то, что взял. Любовь — это источник, из которого нельзя только черпать и черпать. Надо всегда возвращать. Возвращать любовь тому, кто тебя одаривает ею. Как это сделать? По-разному. В данном случае молодой человек сел у разожженного камина и молился. Молился около 30 минут. Ему хватило этого времени. Он просто разговаривал с Богом, с дочерью. Говорил, что он любит свою дочь, он любит Бога, который ее дал ему. Он благодарен ему. Он просит прощения за свой эгоизм, за свою черствость, бесчувственность. Он молился и плакал.

Рис 2: Через 24 минуты с начала сеанса.
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И любовь потоком шла к дочери его, и она приняла ее.

На следующий день он приехал и рассказал, что к вечеру того же дня девочка стала двигаться, начала разговаривать, а утром, так и не поняв, что с ней произошло, совершенно здоровую, врачи выписали ее домой.

А теперь, прочитав эти строки, оглянитесь вокруг, посмотрите на людей, на мир, окружающий вас.

Всмотритесь в них и задумайтесь. Задумайтесь, почему они именно такие. А после этого взгляните внутрь себя и попытайтесь понять, что в вас заставляет мир вокруг вас вести себя именно так по отношению к вам. Тогда вы сумеете понять себя и, самое главное, поняв, сумеете себя изменить. Тогда придет удача.

«Жди всегда удачу, Бог всегда с тобой. 
Этот мир прекрасен, как никто другой». 
Через Вику Киселеву, 7 лет. 

Опухоль мозга младенца 2-х недельного возраста.


 Понимание родителей спасло жизнь грудному младенцу!
    Однажды ко мне пришла семья: молодые муж и жена принесли двухнедельного ребенка с опухолью в мозгу. Причина заболевания в поведении матери: желание управлять своей семьей, устанавливать в ней только свои законы. Слишком завышенные представления о себе.
    Эти качества переданы женщине ее матерью, а той, в свою очередь, передала бабушка. А раз есть причина, значит, кто-то должен ее показать. Показывает муж. Показывает своим поведением, разрушая планы жены, подавляя волю ее. Делая именно то, что ей не нравится.
    Не понимая, что происходит, она обижается, осуждает. Ее поле еще больше разваливается, создавая причину повторения события. А поскольку ненависти стало больше, то и событие будет более тяжелым.
    Но обида или осуждение, как правило, вызывают эмоции. Все случае — эмоции агрессии. А место, где концентрируется агрессия, — это мозг. Она и страдала головными болями.
    На агрессию жены муж отвечает обидой: «За что меня так? Я же вроде бы ничего плохого и не делаю. А если делаю, то не так это и смертельно. И потом, что она себе позволяет? Я же хозяин в семье. Как она смеет?»
Заметьте, целая серия эмоций — от обид до возмущения. Обида разрушила энергию любви в душе мужчины. Возмущение сформировало энергию агрессии в мозгу. Но ведь оба родителя связаны с детьми своими, и... обиды, ненависть родителей разрушают любовь в душе у ребенка, создавая причину грядущих несчастий, калеча будущее ребенка, его судьбу.
    А агрессия? Если у матери одна порция агрессии, и иногда, чтобы дать ей выход, достаточно выплеснуть ее на мужа, и, получив от него порцию ответной агрессии, глотать анальгин, чтобы успокоить боль в голове, то у ребенка агрессия уже суммарная — отца и матери. Ему не на кого се выплескивать. Она накапливалась до беременности, когда выяснялись отношения, и в течение беременности. И се накопилось столько, что ребенок, когда вырастет, может стать просто убийцей. Что происходит в этом случае? Энергия агрессии служит как бы арматурой, и на нее начинает наращиваться ткань мозга, обволакивая се и как бы блокируя агрессию. Степень агрессии может быть разной, от ее масштаба зависит и сложность заболевания и тяжесть его последствий. Ребенок может мучиться всю жизнь, страдая от болей. Как одно из последствий — расстройство умственных способностей. Родители вынуждены ухаживать за ним всю жизнь, воспитывая в себе любовь. А если степень агрессии достаточно велика, то ребенок гибнет. Это происходит, когда родители не останавливаются в ненависти своей. Так происходит передача любых качеств, и хороших и плохих, и любви и ненависти. Через эту связь — своеобразную пуповину, которая существует между родителями и детьми. (См схему )

    Да, это так. Мысли ваши — судьба детей ваших, но разве думаете вы о них. Только собой заняты, что вам дети ваши, когда свое отнимают. Разве поступитесь чем. Даже ради детей своих, разве склоните голову перед волей МОЕЙ?(Такой мы получим ответ Бога на деяния наши)
    Это и есть механизм передачи наследственных болезней, характера, судьбы и тд. Передача через причину. Передается причина. А если есть причина, значит, будет и следствие. Какое? Все зависит от нас. Что мы закладываем детям, то и получаем.

    Да. это так. Чистота мыслей ваших, чистота души вашей передается детям вашим и возвращаются к вам, со временем многократно усиленными, а если мысли грязные?(Здесь ответ с христианской точки зрения, для последователей Иисуса Христа)
    Когда родители больного ребенка это поняли, то с матерью случилась истерика. Отец не мог сдержать слез. А как иначе? Когда перед вами лежит беспомощное дитя, живой комочек, ваше дитя (напоминаю ребенку 2 недели). И вы знаете, что он умирает, и знаете, что вы причина этому, как вы поступите? Наверное, вы станете на колени друг перед другом. Наверное, вы ради жизни его сумеете смирить гордыню свою. Наверное, вы простите друг друга. И наверное, вы будете просить Бога простить вас за то, что вы не слышали и не понимали его. За то, что вы не видели его во всем, во всей вашей жизни и в первую очередь друг в друге.
    При этом заполняются любовью полевые структуры родителей, и одновременно заполняются через существующую связь полевые структуры ребенка. А с заполнением исчезает причина. Нет причины, нет и болезни.
Они сумели это сделать. И через две недели опухоль исчезла. Ни одного укола ребенку они так и не сделали. Они просто поняли и поверили.
Каждому деется то вере его.
    Практически получается, что болезни детей до 12—14 лет — это болезни души их родителей. И лечить надо не детей, а души родителей. Мы долго не могли этого понять. А когда поняли, стало намного легче жить. У нас трое внуков, и поначалу они часто болели. Сначала мы их лечили традиционными методами. А потом обратили внимание на то, что каждая болезнь является следствием каких-либо негативных событий в семье нашей дочери. У них, как и в каждой семье, бывают свои уроки. Вспышки негодований, непонимания, обид. И... вслед за этим возникают вспышки заболеваний у детей. Но кто не любит своих детей? Ради них приходилось заставлять себя сдерживаться, приходилось садиться и обсуждать с ними поведение обоих. Их взаимоотношения. Причины конфликтов. Постепенно приходит понимание. Вырабатывается привычка останавливать себя, когда хочется сказать что-то резкое, привычка искать причину в себе, привычка не судить. Потом появляется привычка просто по-другому относиться к жизни и событиям, просто не делать то, что могло бы вызвать чей-то гнев, осуждение, обиду, негодование. И жизнь нормализуется. Семья становится совершенно другой. Дети перестают серьезно болеть. А каждое возникшее у них недомогание становится предметом обсуждения взаимоотношений отца и матери. В конечном итоге происходят изменения в каждом из родителей, что немедленно сказывается на жизни детей. То есть отец и мать дают детям здоровье тела и души, а дети им здоровья, в первую очередь, души и потом уже тела. Заметили? Круговорот! Я отдаю и Я получаю. Не отдавая, не жертвуя чем-либо, я не могу и получить. Так устроен мир. Не научившись жертвовать своими интересами, благами, мы не сможем и получать их от окружающих.
    Да, это так. Но жертва должна быть добровольная, радостная.
(Здесь ответ с христианской точки зрения, для последователей Иисуса Христа)
Это то, что касается взаимосвязей родителей и детей. 

Порча на смерть - родственная.


В ходе лечения используются рисунки Татьяны, дочери Виктора Николаевича. Рисунок "видящего"позволяет более глубоко осознать  состояние человека. А самому человеку увидеть суть происходящего. В описании мы приводим часть рисунков с разрешения Виктора Николаевича. Рисунки несут иногда очень сильный энергетический потенциал и каждый человек чувствует это по разному. Если Вам рисунки доставляют неудобство - просто читайте текстовую информацию.
Однажды пришел мужчина на сеанс. Болезненный вид, трудно дышать. Подавленное состояние. Дочка закончила рисунок и мы увидели порчу. Темный паук опутал душу человека. Это и есть то чего бояться люди - порча на смерть. Причина этой порчи - нелюбовь к тёще. Другими словами - ненависть. Ненависть - основное чувство к теще. Теща как "сильное" зеркало отразила ненависть. Через эту связь и была произведена порча. 

Рисунок 1: Порча на смерть.
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Причины всех бед одинаковы для многих - нехватка любви и развитая ненависть во всех проявлениях. Как и всем другим людям я рассказываю о причинах. Потом объясняю как устроен этот мир. Какое место в нем человека. Так было и в этот раз. Человек слушал и менялся. Он изменял свое отношение к людям, событиям. Он менял себя. 

В себе он смог разбудить спящие энергии. Главное - он всё осознал и понял. А дальше пошло прощение и понимание тещи. Энергия стала наполнять его. Татьяна сделала рисунок. Мы увидели как идет внутренняя работа человека над собой. Порча исчезла. С сеанса он ушел с легким дыханием, и окрыленной душой. Он обрел надежду. Попытался обрести веру и любовь.

Главное - жизнь была вне опасности.

Рисунок 2: Паука разорвало росточком энергией любви
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Вы уже поняли, что все предпосылки для наговоров, порчей и других неприятностей создаем сами своими чувствами.

Запомните - Любовь ни что не в силах побороть.

В книгах мне далась возможность поделиться  собственным опытом. Описав свой опыт обретения любви я дарю эту возможность вам. Пользуйтесь возможностью, учитесь, становитесь настоящими людьми.

Рак желудка после родов.


Однажды ко мне принесли молодую женщину в возрасте 23 лет.

Диагноз — рак желудка. Уже в последней стадии. Она умирала. Человека практически не было. Был скелет, обтянутый кожей.

История ее болезни такова. Она родила, и сразу после родов врачи поставили диагноз — рак. Что же произошло? Почему в таком молодом возрасте столь страшная болезнь поразила ее?

Опять желание. «Я не люблю». Я не люблю, когда в семье грубость. Я не люблю, когда отец обижает мать. Я не люблю, когда нет тепла, нежности.

Она рождается в семье, где именно такие отношения. Она наблюдает их всю жизнь. Но воспринимает так, как восприняло бы большинство из нас. С обидой, с осуждением. И появляется мечта:

«Когда я вырасту, у меня будет семья, которая даст мне и тепло, и уют, и ласку, и нежность, и заботу».

Словом, все то, чего не хватает, чего она лишена была с детства. Обратите внимание, мечта вроде бы и хорошая, но в основе лежит все тот же многоликий эгоизм. Семья, которая даст ей. Она ждет от нее только то, что будет хорошо для нее. Она не приемлет в своей будущей семье то, что, по ее мнению, плохо. То есть ее желания — в центре будущей семьи, и все, что в дальнейшем будет происходить, должно происходить для нее, ее блага.

Ей и в голову не приходит, как и большинству из нас, что в семье будет еще один человек — ее муж. И у него есть свои требования, свои мечты о семье.

Она просто ожидает, что придет муж и принесет большую коробку с подарком. А в этой коробке большой, красивый и сладкий пирог. Пирог, которого ей хватит, чтобы наслаждаться всю жизнь. По кусочку каждый день. И, предвкушая это наслаждение, она разворачивает коробку. А там вместо пирога горькое лекарство. Лекарство от эгоизма. И вот тут наступает момент выбора, момент, когда человек должен решить очередную задачу. Если человек понял, что это такое, то он примет это лекарство. То есть смирится с ситуацией. Будет думать, почему так произошло. Какое его внутреннее качество заставило Бога положить горькую пилюлю вместо сладкого торта ожиданий? Наверное, болезнь. Болезнь души. Ведь качество «не люблю» это не просто грязь — это болезнь. И ее лечат. Лечат горькими пилюлями, которые Бог подносит нам опять же через людей.

Когда у нас болеет тело — врач прописывает лекарство. Разве оно всегда сладкое? Но мы принимаем его, и тело выздоравливает.

А разве процесс выздоровления души должен чем-то отличаться? Нет!

Принцип такой же. Чем тяжелее болезнь, тем длительнее и неприятнее процесс лечения, тем больше придется принимать лекарств.

И как любая болезнь, болезнь души сопровождается болью. Болью душевной. И болью телесной. Телесной в том случае, когда мы не понимаем и не принимаем длительное время события вокруг нас. То есть не принимаем лекарство, которым Бог пытается вылечить нашу душу.

Да, это так. Ослепленные и оглушенные желаниями своими, разве способны вы понять, что больны вы, что души ваши разъедает ненависть, что становитесь вы гнойниками на чистом теле Отца своего. И разве болезнь не требует лечения?

И.Х.

Так произошло и с ней. Женщина отказалась принять волю Бога, высказанную им через грубость мужа ее, и болезнь души перенеслась на тело. Тело выполняет функцию индикатора состояния души. Боль в желудке становится сигналом, криком Бога. Пойми же, наконец! Но и этого не слышит она. Она продолжает ненавидеть, осуждать, обижаться. В конечном итоге начинает разрушать Бога в себе — убивать свою любовь. И, чтобы спасти остатки души ее, включается программа уничтожения тела. Боль переходит в болезнь, затем в тяжелую ее форму — рак.

Но это еще не конец! Ей дают возможность выйти даже из этой ситуации:

«Пойми и прости мужа своего. Ведь это Я говорю через него. Это мой голос говорит голосом его. Это Я пытаюсь унизить тебя через него. Настолько, насколько ты возвысилась надо МНОЙ. Прими волю мою. Смирись, и Я дам тебе то, что нужно тебе».

— Нет!!! Я не прощу. Я не хочу смириться. Уберите меня отсюда.
Примерно такой был ее ответ. Отец унес ее в машину и увез домой. Она отказалась принять волю Отца нашего и через 12 часов умерла.
...
Кроме эгоизма, как правило, рядом всегда существует еще один фактор — это гордыня. В чем же проявилась она здесь?

Давайте попробуем разобраться. Девочка всю жизнь наблюдала унижения, которые в семье терпела ее мать. От грубости мужа своего — ее отца. Осуждая мать за ее терпение, она как бы поднималась над ней. Все та же мечта, те же желания крепли в ней: «.. .Когда я вырасту, я не позволю над собой издеваться. Я выше этого. Я лучше, Я сильнее, Я достойна другой доли. Это мать может позволить себе смирение. Я достойна хорошего мужа, нормальных отношений».

Изменение судьбы, близкая смерть.


В ходе лечения используются рисунки Татьяны, дочери Виктора Николаевича. Рисунок "видящего"позволяет более глубоко осознать  состояние человека. А самому человеку увидеть суть происходящего. В описании мы приводим часть рисунков с разрешения Виктора Николаевича. Рисунки несут иногда очень сильный энергетический потенциал и каждый человек чувствует это по разному. Если Вам рисунки доставляют неудобство - просто читайте текстовую информацию.
 

Пришел на сеанс молодой человек. Когда Татьяна рисовала, мы увидели первый раз ладью и кровь. Человека ждала скорая гибель. 

Рисунок до сеанса
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После разговора с человеком выяснилось следующее: проблемы были в отношениях с близкими, с женой, с товарищами по работе. Рассказали человеку принципы работы над собой. Пригласили на разговор его жену. Не рассказывая о гибели объяснили причины проблем их отношений в жизни. Люди оказались умными и поняли свои ошибки. Они смогли поговорить и простить многое друг другу. И рисунок изменился:
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По рисунку стало видно, что ушла ладья и кровь, но не совсем. Посмотрите насколько изменился сам человек

Так начался путь изменения пути который человек сам себе создал своими отношениями с людьми. Он сумел себя изменить но не до конца. Событие которое ожидалось отменить не удалось. Оно состоялось. 

Машина (Мерседес) с пятью человеками разбился вдребезги. одного человека выбросило из машины в придорожный кустарник, за несколько десятков метров. Части машины узнавались с трудом. Это - оно событие.

Никто из людей не погиб. У него только легкие царапины. Другие не пострадали. Из кустарника вырубали человека, на нем даже не было царапин.

Изменение судьбы всегда в Ваших руках.

Понимание, надежда, вера, любовь - творят чудеса, побеждают все обстоятельства и меняют судьбы людей, но помните, все происходит по законам Бога и его Воле. вы простили и Вас простили. Кому-то этим прощением продлили жизнь. 

Задумайтесь - а многие использовали свой шанс в жизни? А Вы?.
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